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Survey Summary

94.6% of parents participating in the Louisiana Scholarship Program said their

scholarship school handled COVID-19 perfectly or as well as could be expected. 

91.0% of parents are very satisfied or satisfied with their child’s current

scholarship school.

92.9% of parents are happy with their child’s academic progress at his/her

scholarship school.

97.8% of parents say their child feels safe in his/her scholarship school.

96.9% of parents say they and their children feel welcome at their child’s current

scholarship school.

From March 18, 2021 to March 31, 2021, the Louisiana Federation for Children conducted

a survey to evaluate the level of parental satisfaction with the Louisiana Scholarship

Program (formally known as the Student Scholarships for Educational Excellence

Program).

The Louisiana Department of Education reported 6,141 students were enrolled in the

Louisiana Scholarship Program during the 2020-2021 school year. 4,331 surveys were

emailed to parents who have one or more children enrolled in the program. 913 parents

participated in the survey – a 21.1 percent return rate.

Survey Sample
This year’s survey sample includes at least one survey from 111 of the 130 participating

schools. Respondents attending schools in 28 of Louisiana's 64 parishes are represented in

the survey sample. Of the surveys received, 17.3 percent are from parents of first-time

scholarship recipients, with the remaining 82.7 percent representing parents of continuing

students.

Major Findings
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Overall, how satisfied are you with your child’s scholarship school?

Are you happy with your child’s academic progress at his/her
scholarship school? 

Tell us how your child's scholarship school handled the
response to COVID-19.



Survey Responses
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Does your child feel safe in his/her scholarship school?

Do you and your child feel welcomed at your child’s scholarship school?



Parent Testimonials
The experience has been a blessing in every way! I still remember receiving the email
stating my daughter was accepted. I sat in my car and cried happy tears!! 
Jamie Lee
Claiborne Christian School, Monroe

I love my child’s school. Our Lady of Fatima makes my child feel like someone!! She is an
important person in her school and her principal is very caring.
Tiffinie Finley
Our Lady of Fatima School, Monroe

We have had an excellent experience with the Louisiana Scholarship Program. I am very
grateful to have the opportunity to send my child to a school that enriches her spiritual
beliefs and where she can thrive academically.
Gabriela Quiroz
St. Bernadette Catholic School, Houma

The Louisiana Scholarship Program has been such an amazing and wonderful program for
my daughter! It has provided me with an opportunity to provide her with an education that I
couldn’t afford.
Tarvis Riley
St. Francis Xavier Catholic School, Baton Rouge

I decide to apply for the scholarship so my daughter could start first grade at Old Bethel.
We have been truly blessed to have this scholarship and for our children to have the chance
to attend Old Bethel Christian Academy! My daughter is one of the top students in her class
and absolutely loves school!!!
Jamie Duckett
Old Bethel Christian Academy, Clarks 

My children have completely excelled during this last year and it is all because of HYPE
Academy. The smaller class sizes, the individual, targeted learning and accountability has all
played a major part in growing my children to be educationally responsible. HYPE Academy
gives my children a safe, Christian environment and they have flourished.
Reshonda Miller
HYPE Academy, New Orleans


